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Proces verbal 

 Încheiat astăzi, 27.05.2026, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului 
Ștefănești, desfășurată în prezență fizică, în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul 
Primăriei orașului Ștefănești, unde sunt prezenți domnul primar și domnul secretar general al 
orașului, Vesel Petru. 

 În deschiderea ședinței, domnul secretar general al orașului informează că sunt 
prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul Local, ceea ce 
permite desfășurarea ședinței în condiții de deplină legalitate, inclusiv din punctul de vedere 
al cvorumului necesar adoptării oricărui tip de hotărâre. 

 Deschiderea lucrărilor ședinței Consiliului Local se face prin intonarea Imnului 
Național al României și a imnului Uniunii Europene. 

Președinte de ședință este domnul Suiu Gheorghe, conform hotărârii consiliului local 
nr. 27/30.03.2026 privind alegerea președintelui pentru perioada Aprilie – Iunie 2026. 
 Ședința nr. 13 din data de 27.05.2026 a fost convocată de domnul primar, Florin 
Butura, prin Dispoziția nr. 97/20.05.2026, care cuprinde materialele din următorul: 

Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind avizarea actualizării Regulamentului consolidat al 
serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare din județul Botoșani  și acordarea 
unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al orașului Ștefănești  pentru 
aprobarea acestei actualizări. - inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind funcționarea și 
exploatarea stațiilor de încărcare a autovehiculelor pentru reducerea emisiilor de gaze 
cu efect de seră în transporturi prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de 
transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic la nivelul orașului Ștefănești- 
inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al orașului Ștefănești, județul 
Botoșani în domeniul public al Statului a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 
60117. - inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al 
statului și administrarea Administrației Naționale “Apele Române” în domeniul 
public al Orașului Ștefănești și administrarea Consiliului Local al Orașului Ștefănești 
a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 55257- inițiator - Primarul orașului 

Ștefănești; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea ACORDULUI DE ASOCIERE LA CAPDR 

CENTRUL DE COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ (CCT).- inițiator - 

Primarul orașului Ștefănești; 
6. Probleme curente 

 

Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin (8) din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare, pot 
fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de specialitate si de 
avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care întreabă pe domnii 
președinți ai celor trei comisii daca proiectul a fost discutat în comisii și dacă a primit aviz. 



Președinții celor trei comisii, domnul IOSUB GABRIEL-MIHAI - COMISIA CULTURA, 
SPORT, INVATAMANT, domnul LOZINSCHI DANUT - COMISIA ECONOMICĂ ŞI 
BUGET- FINANŢE, domnul SUIU GHEORGHE – COMISIA JURIDICA, confirma ca 
proiectele au fost discutate în cadrul ședinței comisiei de specialitate si ca au aviz favorabil 
fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci pot fi supuse dezbaterii.  
Președintele de ședința citește procesul verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot: Se 
aprobă cu  15 voturi. 

Domnul secretar general al orașului prezintă domnilor consilieri majoritatea legală necesară 
pentru adoptarea proiectelor de hotărâre 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aprobă în unanimitate (15 voturi), 
aprobându-se astfel ordinea de zi cu 5 proiecte de hotărâre. 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 

1. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1 privind 
avizarea actualizării Regulamentului consolidat al serviciilor de alimentare cu apă și 
de canalizare din județul Botoșani  și acordarea unui mandat special reprezentantului 
Consiliului Local al orașului Ștefănești  pentru aprobarea acestei actualizări, referatul 
de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 
comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 
voturi. Nu sunt întrebări. 

2. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 2 privind 
aprobarea Regulamentului privind funcționarea și exploatarea stațiilor de încărcare a 
autovehiculelor pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi prin 
promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de 
vedere energetic la nivelul orașului Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 
Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

3. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 3 privind 
trecerea din domeniul public al orașului Ștefănești, județul Botoșani în domeniul 
public al Statului a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 60117, referatul de 
aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor 
de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu 
sunt întrebări. 

4. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 4 privind 
aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al statului și administrarea 
Administrației Naționale “Apele Române” în domeniul public al Orașului Ștefănești și 
administrarea Consiliului Local al Orașului Ștefănești a imobilului înscris în Cartea 
Funciară nr. 55257, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 
ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la 
vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

5. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 5, privind  
aprobarea ACORDULUI DE ASOCIERE LA CAPDR CENTRUL DE 
COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ (CCT), referatul de aprobare, raportul de 
specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 
Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 
 

Probleme curente – Domnul secretar general al orașului reamintește domnilor consilieri 
locali obligația de a depune declarațiile de avere și declarațiile de interese, în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 176/2010 integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea 
altor acte normative. 

 
 
 



 
 

 Domnul președinte de ședință constată că toate punctele înscrise pe ordinea de zi au 
fost dezbătute și soluționate, subliniind faptul că atât autoritatea deliberativă, cât și cea 
executivă au demonstrat capacitatea de a gestiona și rezolva, în conformitate cu prevederile 
legale, problemele de interes public ale colectivității locale pe care o reprezintă. Acesta 
adresează mulțumiri pentru participare și pentru buna colaborare la desfășurarea ședinței și 
declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștefănești din data 
de 27 mai 2026. 

 În consecință, a fost întocmit prezentul proces-verbal, care va fi adus la cunoștință 
publică prin afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea sa de către Consiliul 
Local. 

 
 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 

              Gheorghe Suiu                                                           Petru Vesel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NR. 13/27.05.2026 
 
 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 27.05.2026 
 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 
sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al orașului 
Ștefănești din data de 22.05.2026, cu nr. 12. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 
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